Resolución de problemas	Serie CM5


	
COMPARACIÓN 5
Problemas de restar: se conoce la 1ª cantidad y la diferencia, en más, con la 2ª. Se pregunta por la 2ª cantidad.
MODELO:
Marcos tiene 8€, y tiene 3 € más que Raquel. ¿Cuántos euros tiene Raquel?





1. ______ tiene 9 años, que son 3 más que su hermano pequeño. ¿Cuántos años tiene su hermano?

2. ____ ha ganado 5 partidas al “juego de la Oca”. Lleva 2 partidas ganadas más que su padre. ¿Cuántas partidas ha ganado su padre?

3. Antonio está en 6º curso, 3 curso más que _____. ¿En qué curso está _____?

4. ______ tiene en su álbum 17 cromos, y son 10 más que su hermana. ¿Cuántos cromos tiene el álbum de su hermana?

5. El libro de Lengua tiene 15 temas, que son 6 más que el de Ciencias. ¿Cuántos temas tiene el libro de Ciencias?

6. Montar en los coches de choque cuesta 5 euros, que son 2 euros más que la noria. ¿Cuánto cuesta subir a la noria?

7. En el huerto hay 15 naranjos, y son 8 más que ciruelos. ¿cuántos ciruelos hay en el huerto?

8. _____ ha hecho 11 actividades. Lleva 4 más que su compañero de equipo. ¿Cuántos lleva su compañero?

9. ____ tiene 5 canicas más que su amigo. Si _____tiene 12 canicas, ¿cuántas tiene su amigo?

10. ______ ha recorrido 20 km en bicicleta, que son 5 km más que Javier. ¿Cuántos km ha recorrido Javier?

11. Quiero comprar un cuaderno que cuesta 5 euros. El cuaderno cuesta 3 euros más que la libreta. ¿Cuánto me costará la libreta?

12. En el lago había 12 patos, que son 3 más que gansos. ¿Qué cantidad de gansos nadan en el estaque?

13. _____tiene 7 cochecitos naranjas, 2 más que verdes. ¿cuántos coches verdes tiene ______?
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